

Кобзон Иосиф

15.7.01

больничный

**«КОБЗОН
ПОСТУПИЛ К НАМ
В ОЧЕНЬ ПЛОХОМ
СОСТОЯНИИ»**

Всю прошедшую неделю российские медики спорили, можно ли вылечить Иосифа Кобзона в России. Но певец и депутат решил не испытывать судьбу и в сопровождении жены Нелли укатил поправлять здоровье в Израиль.

Несмотря на то, что Иосифа Давыдовича выписали из подмосковного Военного госпиталя им. Вишневского еще 27 июня, охрана там по-прежнему стережет палату, где лежала знаменитость.

— Когда к нам лег Иосиф Давыдович, корпус стал похож на военный бункер, — рассказала экономист бухгалтерии госпиталя Наталья. — Я еще никогда не видела так много охраны. А Кобзон выглядел очень плохо. У него были перевязаны спина и рука. Родственники и коллеги шли к нему нескончаемым потоком.

Кобзон сначала лежал в 5-этажном корпусе, после — в 11-этажном. На каждом этаже есть столовая, уголки отдыха: кожаная мебель, большие телевизоры. Меню для больных превосходное. Предусмотрено все, начиная от фруктов и соков и заканчивая мясным рулетом и голубцами.

— Все с удовольствием у нас питаются, — рассказала работница столовой Ольга, — а Иосиф Давыдович ни разу не удостоил своим посещением. Ему всю еду доставляли в палату.

— Кобзон поступил к нам в очень тяжелом состоянии, — поделился со мной врач Дмитрий Кочетов. — Пришлось прописывать антибиотики в большом количестве. Сейчас его жизни уже ничего не угрожает.

Анна Нечаева.

Содержимое - 001 - 15 июля - СЗ